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و منجر به 
تحریک مردم 

شدند؟

رئیس مرکز وکلای قوه قضائیه با اعلام ارائه شکوائیه علیه سران آمریکا و بنیاد تروریستی پهلوی مطرح کرد

سه‌و‌نیم میلیون همت خسارت نا آرامی‌های اخیر

»در رابطه با اغتشاشات اخیر، از همان ابتدا در 
15 رشته تخصصی کارشناسی وارد عمل شده‌ایم و 
تاکنون کارشناسان مرکز، سه‌و‌نیم میلیون همت 
خسارت را برآورد کرده‌اند.« حسن عبدلیان‌پور، 
رئیس مرکز وکلا، کارشناسان رسمی و مشاوران 
خانواده قوه قضائیه، در نشست خبری ارائه شکوائیه 
علیه سران آمریکا و بنیاد تروریستی پهلوی با بیان 
این مطلب گفت:»هر شخصی در این روز‌ها تکلیفی 
برعهده دارد، اما اینکه هر فرد در زمان مناسب به 
وظیفه خود عمل کند، ستودنی است.« او با بیان 
اینکه فجایعی که رخ داد زیبنده کشور ما نبود، 
توضیح داد:»مقامات آمریکایی و در رأس آنها 
رئیس‌جمهوری مجرم آمریکا، مقامات جنایتکار 

رژیم صهیونیستی و شبکه تروریستی پهلوی، 
این اعتراضات مردمی را ربودند.« عبدلیان‌پور 
گفت:»این افراد با سرقت اعتراضات مردمی، 
آن را به آشوب غیرقانونی برای انجام اقدامات 
تروریستی مانند قتل، غارت و آتش زدن اموال 
عمومی و خصوصی مردم تبدیل کردند.« رئیس 
مرکز وکلا گفت:»از همان ابتدا در 15 رشته تخصصی 
کارشناسی، کارشناسان مرکز وارد عمل شده و 
تاکنون سه‌و‌نیم میلیون همت خسارت را برآورد 
کرده‌اند. با توافق انجام شده با وزارت بهداشت، 
شهرداری تهران و سازمان اوقاف، کارشناسی 
خسارات وارده در حال انجام است. همچنین 
کارشناسی خسارت به 185 آمبولانس نیز انجام 
شده است.« عبدلیان‌پور با بیان اینکه کارشناسی 
مساجدی که در اغتشاشات اخیر آسیب دیده‌اند 
آغاز شده و تاکنون کارشناسی چندین مسجد به 
اتمام رسیده است، گفت:»مدارس هم علاوه بر 
مساجد آسیب‌های زیادی دیده‌اند که تمامی این 
آسیب‌ها در این شکوائیه قید شده است. تاکنون 

حدود 200 نفر از خانواده‌ها برای طرح شکوائیه 
وکالت داده‌اند؛ افراد دیگری هم بعد از اخذ وکالت، 
به این افراد اضافه خواهند شد.« او با بیان اینکه 
اخذ خسارت یکی از مسائل مغفول‌ مانده است، 
گفت:»به نظر می‌رسد پرداختن به جنبه‌های مالی، 
اثرگذاری بیشتری خواهد داشت. سلبریتی‌ها و 
چهره‌های شاخصی که با زبان خود منجر به تحریک 
و دمیدن در آتش اغتشاشات اخیر شدند، باید 
پاسخگو باشند؛ عده‌ای اعتراض صنفی داشتند 
و حق هم داشتند که مطرح کنند، چرا عده‌ای 
مسائلی را مطرح کردند که وجود خارجی ندارد 
و منجر به تحریک مردم شدند؟ این اقدام وصف 
مجرمانه دارد و این افراد باید به تبعات اقدامات 
خود آگاه و پاسخگو باشند.« به گفته عبدلیان‌پور، 
در این شکوائیه کیفری از شخص رئیس‌جمهوری 
آمریکا و بنیاد تروریستی پهلوی و دو شرکت 
اسلحه‌سازی آمریکا و افراد حامی این اغتشاشات 
و شبکه تروریستی »من‌وتو« و »ایران‌اینترنشنال« و 
از بازیگران قدیمی تلویزیون که در خارج از کشور 

گروه اجتماعی

گزارش خبری

خبر

وزیر آموزش و پرورش خبر داد:

واریز دو هزار میلیارد تومان 
پاداش پایان خدمت معلمان

وزیر آموزش و پرورش از واریز پاداش پایان 
خدمت فرهنگیان خبر داد. به گزارش 
خبرگزاری صدا و سیما؛ علیرضا کاظمی وزیر 
آموزش و پرورش درباره سرانجام پاداش پایان 
خدمت فرهنگیان گفت: »دو هزار میلیارد 
تومان پاداش پایان خدمت معلمان بزودی به 
حساب آنها واریز می‌شود. همچنین فوق‌العاده 
خاص هم از سال آینده شامل معلمان خواهد 

شد.«
او درباره آیین‌نامه جدید رتبه‌بندی فرهنگیان 
گفت: »آیین نامه جدید رتبه‌بندی فرهنگیان 
در دولت تصویب شده و حدود 270 هزار 
معلم هم مشمول آن می‌شوند. معلمانی که 
ح می‌شوند، می‌توانند از روز  مشمول این طر
سه‌شنبه 30 دی ماه اطلاعات و مدارک خود 
را در سامانه مربوط به رتبه‌بندی فرهنگیان 

بارگذاری کنند.«
او در پاسخ به این سؤال که این رتبه‌بندی 
شامل چه گروهی از معلمان می‌شود، گفت: 
»معلمان گروه‌هایی از جمله ابتدایی، عشایر، 
استثنایی و مناطق محروم مشمول این قانون 
هستند. همچنین معلمان مقطع دبیرستانی 
که در مناطق محروم و عشایری تدریس 
می‌کنند، نیز شامل این رتبه‌بندی خواهند 
شد. این قانون فقط برای معلمان رسمی و 

پیمانی قابل اجرایی است.«
در همین ارتباط، علی باقرزاده رئیس مرکز 
منابع انسانی و امور اداری وزارت آموزش و 
پرورش با اشاره به مبانی ارزیابی در نظام 
رتبه‌بندی معلمان گفت: »قانون چهار 
نوع شایستگی را پیش‌بینی کرده است که 
شامل شایستگی عمومی مانند اخلاق و 
رفتار حرفه‌ای، شایستگی تخصصی مرتبط 
با صلاحیت‌های فردی، شایستگی‌های 
آموزشی و شایستگی‌های پژوهشی می‌شود، 
نظام رتبه‌بندی تاش می‌کند سطح این 
شایستگی‌ها را مشخص و معلمان را بر 
اساس آن طبقه‌بندی کند. بر همین اساس، 
معلمان در پنج سطح آموزشیار معلم، مربی 
معلم، دانشیار معلم، استادیار معلم و استاد 
معلم رتبه‌بندی می‌شوند، کسب رتبه بالاتر 
 مستلزم حداقل پنج سال خدمت در هر یک

 از رتبه‌هاست.«

حامی این اغتشاشات بودند، شکایت شده که 
حدوداً تعداد آنها به بیش از 50 نفر می‌رسد. او 
توضیح داد:»این اقدامات، نمایشی نیست و به 
دنبال رسیدن به نتیجه هستیم. آرای محاکم قضایی 
در همه جای دنیا اعتبار دارد؛ وقتی رأیی از محاکم 
کشورمان صادر شود، در سایر کشورها هم دارای 
ارزش است. تاکنون توانسته‌ایم از ظرفیت‌های 
بین‌المللی استفاده کنیم و با استفاده از همین 

ظرفیت‌ها می‌توانیم این  آرا   را   اجرا کنیم.« 
او با اشاره به عناوین اتهامی این افراد 
گفت:»تشکیل، اداره، رهبری و عضویت در گروه 
سازمان‌یافته تروریستی برای قتل، آتش‌سوزی 
و تخریب اموال عمومی و خصوصی شهروندان، 
حمایت مالی از تروریسم از طریق تأمین مالی 
شبکه‌های ماهواره‌ای مداخله‌گر در امور داخلی 

دولت‌ها و قاچاق سازمان‌یافته اسلحه و مهمات 
از طریق ایجاد اداره و تأمین مالی تیم‌های حرفه‌ای 
قاچاق ساح و مهمات و توزیع غیرمجاز سلاح و 
مهمات و پولشویی جهت انجام قاچاق سلاح و 
مهمات متعارف، از جمله عناوین اتهامی این افراد 
است. نکته مهم این شکوائیه این است که این 
دادخواست به گونه‌ای طراحی شده که بتوان به طور 
تخصصی آلارم قرمز را از پلیس بین‌المللی بگیریم.« 
عبدلیان‌پور در رابطه با اموال و ثروت به یغما برده 
شده توسط خاندان پهلوی گفت:»دادخواست به 
شعبه 55 ارائه شده و منتظر ابلاغ زمان دادرسی 
هستیم. روزی که این خاندان از کشور می‌رفتند، 
حدود 380 چمدان طلا با خود بردند و اکنون با 
همین ثروت مردم، پولشویی و علیه ملت عزیز و 

حافظان امنیت کشورمان اقدام می‌کنند.«

محدثه جعفری /   اهمیت توجه به دوران 
سالمندی در جوامع صنعتی، ضرورت 
و  لازم  آموزش‌‎های  ارائه  برنامه‌‎ریزی، 
حمایت‎های درمانی از سوی سازمان‎های 
بیمه‎گر  را بیشتر کرده است تا سالمندان 
بتوانند علاوه بر سلامت جسمانی، سلامت 
روان و عملکرد شناختی طبیعی خود را حفظ 
کنند. براساس پژوهش‎های انجام شده 
حدود نیمی از سالمندان مبتلا به درجات 
مختلفی از افسردگی هستند که نیازمند 
توجه جدی و برنامه‌ریزی در این حوزه است. 
به همین منظور بیمه سامت برای ارتقای 
بسته خدمتی سالمندان پیشنهادهایی به 
شورای عالی بیمه سامت ارائه کرده است 
تا در صورت تأمین منابع مالی، سالمندان 
مشمول خدمات رایگان سرپایی و بستری در 
بخش دولتی و همچنین معافیت از پرداخت 
مابه‌التفاوت تعرفه بخش دولتی و غیردولتی 

شوند.

براساس پژوهش‌های انجام شده، افراد در 
دوران سالمندی درصد بیشتری از درآمد خود 
را به هزینه‎های سلامت اختصاص می‌دهند 
و با توجه به افزایش جمعیت سالمندان 
کشور در آینده، اهمیت توجه به هزینه‌های 
سلامت و پوشش بیمه‌ای خدمات بیش از 
پیش آشکار می‌شود. دکتر آناهیتا کشاورزی 
مدیر کل سامت خانواده و نظام ارجاع 
بیمه سامت ایران در مورد اقدامات این 
سازمان برای جامعه سالمندی به »ایران« 
می‎گوید: »توسعه پوشش بیمه‌ای سالمندان 
مستلزم تأیید بسته خدمتی - حمایتی این 
افراد در شورای عالی بیمه سامت کشور 
است. سازمان بیمه سلامت از دوسال پیش 
تاکنون، پیشنهادهای خود را در راستای ارتقای 
بسته خدمتی سالمندان به این شورا ارسال 
کرده است اما تاکنون به دلیل نامشخص 
بودن محل تأمین منابع لازم برای اجرای آنها، 
پاسخی دریافت نشده است. البته مثل سال 

گذشته، در سال‌جاری هم موضوع بسته‌های 
خدمتی- حمایتی برای سالمندان در دستور 
کار این سازمان قرار گرفته، اما تا زمانی که 
منابع مالی آن مشخص نباشد، اجرای آن به 
سرانجام نمی‎رسد. البته درحال حاضر همه 
سالمندان می‌توانند از بسته‌های مراقبتی 
که در مراکز جامع سلامت شهری و روستایی 
زیر مجموعه شبکه‌های بهداشتی و درمانی 
وزارت بهداشت قرار دارند، به‌صورت رایگان 

بهره‌مند شوند.«
به گفته مدیرکل سامت خانواده و نظام 
ارجاع، این بسته‌ها شامل خدمات جامع 
مراقبتی ازجمله کنترل دیابت، پرفشاری خون 
و... است.  اجرای پزشکی خانواده و نظام 
ارجاع گامی برای کاهش هزینه‎های درمانی 
کاهش پرداخت از جیب بیمه‌شدگان و یکی 
از اولویت‌های اصلی سازمان بیمه سلامت 
ایران است. دکتر کشاورزی در این‌باره توضیح 
می‎دهد: »رایگان شدن خدمات سرپایی و 

بستری در بخش دولتی، همچنین پرداخت 
سهم سازمان از تعرفه‌های بخش‌های 
غیردولتی معادل تعرفه همان بخش یعنی 
معافیت سالمندان از پرداخت مابه‌التفاوت 
تعرفه بخش دولتی و غیردولتی ازجمله 
پیشنهادهای ما برای سالمندان است تا 
بتوانیم حمایت‏های بیشتری از این گروه از 
جامعه داشته باشیم. البته با اجرای طرح 
پزشکی خانواده و نظام ارجاع این کاهش 
پرداختی از جیب بیماران انجام می‎شود. 
باتوجه به کاهش توانمندی‎های جسمی 
و عاطفی سالمندان، تنهایی آنها و سایر 
مشکلات، سالمندان از مهم‌ترین گروه‎های 
سنی‌ هستند که به مراقبت پزشک خانواده 
و تیم سامت نیاز دارند. اقدامات پزشک 
خانواده و تیم سلامت، مراقبتی و از نوع اقدام 
فعال است؛ یعنی پزشک و مراقب سلامت در 
بسیاری از موارد به سراغ سالمندان و یا سایر 

جمعیت تحت‌پوشش می‌روند.«

او درباره برنامه‎های بیمه سامت برای 
شناسایی جامعه هدف، بیماری‎ها و نیازهای 
این افراد می‎گوید: »شناسایی سالمندان با 
برقراری پوشش بیمه‌ای به واسطه تکمیل 
صحیح اطلاعات شخصی )سن، جنس، 
آدرس، تلفن و...( امکان‎پذیر است. در 
خصوص بیماری‎های سالمندان و نیاز به دارو 
یا سایر خدمات پاراکلینیکی، درحال حاضر 
مطابق بسته خدمتی پایه، سالمندان همانند 
سایر گروه‎های سنی می‌توانند از خدمات 
مذکور مطابق تجویز پزشک معالج و سایر 

ضوابط بیمه‌ای بهره‌مند شوند.«

گیلان پیرترین استان کشور است
سازمان بیمه سامت، مدل‌های مراقبت از 
سالمندان در کشورهای مختلف و توجه به 
بیمه پایه سامت را مورد تحقیق و بررسی 
قرار داده و قطعاً حرکت به این سمت و 
سو می‌تواند بخش بزرگی از نگرانی‌های 

سالمندان را در این دوران برطرف کند. 
مدیر کل سلامت خانواده و نظام ارجاع بیمه 
سامت با اشاره به دیگر مشکلات جامع 
سالمندی کشور که نیاز به مراقبت و رسیدگی 
دارد، توضیح می‎دهد: » بررسی‌های مختلف 
و متاآنالیزها نشان داده‌اند که شیوع افسردگی 
در سالمندان کشور حدود 43درصد است. 
بدین معنا که حدود نیمی از سالمندان، 
علائم افسردگی خفیف تا شدید دارند که 
نیازمند توجه جدی است.  با توجه به اینکه 
بالاترین درصد جمعیت سالمندی در مقایسه 
با کل جمعیت استان، مربوط به استان گیلان 
است و کمترین درصد آن مربوط به استان 
سیستان و بلوچستان است، باید منتظر 
تصویب و ابلاغ بسته‎های خدمتی پیشنهادی 
به شورای عالی بیمه باشیم، تا پس از آن سهم 
اعتبارات هر استان براساس درصد جمعیت 
سالمندی آن استان تعیین شود و بتوانیم 

خدمات مورد نیاز را به آنها ارائه بدهیم. «

مدیر کل سلامت خانواده و نظام ارجاع از پیشنهاد بیمه سلامت برای کاهش هزینه‌های درمانی سالمندان به»ایران« می‎گوید

اصلاح پوشش بیمه‌ای راهی برای کاهش هزینه‎های درمان


